

近日,美国机场安检成为了大家热议话题,原因是有一组有关美国机场“深度安检”的照片走红网络。其实,从11月1日美国运输安全管理局提高全美机场安检级别至今,已有1个多月的时间了。在此期间,甚至有非政府组织向法院提起诉讼,认为机场安装全身扫描设备涉嫌违宪。

是什么,让美国机场甘冒违宪风险强力推行这种引起巨大争议的安检制度呢?

“深度安检”的深度原因



美国人发明的可防止安检时隐私曝光的内裤

表面原因 | 货机“包裹炸弹”刺激美国紧张神经

10月29日,英国和阿联酋截获两个即将空运至美国的可疑包裹。美国总统贝拉克·奥巴马当天在白宫召开临时新闻发布会说,这两个包裹包含爆炸物,对美国构成“恐怖威胁”。这架美国联合包裹服务公司货机从也门起飞,计划飞往美国两个城市。初步调查显示,此次邮寄疑似爆炸物是“基地”组织阿拉伯半岛分支所为。“基地”组织试图通过此举测试美国及其盟友实施的一项新的安检措施。

货机“包裹炸弹”再度刺激了美国的紧张神经,作为应对,美国宣布从11月1日起提高全美机场安检级别,除了“全裸扫描”等之前已经采用的严格安检措施之外,安检人员还有权用十指从上至下摸遍乘客全身,连胸部、下体等隐私部位也要检查。

“9·11”之后,美国对空中安全问题尤

为敏感,而此前曾发生过的大腿炸弹、鞋子炸弹等事件表明,美国的机场安检虽严,恐怖分子还是有空子可钻。

这次“包裹炸弹”事件的出现让美国政府意识到,恐怖分子一刻也没停止过利用飞机袭击美国的活动,想确保安全,唯有进一步加大机场的安检力度。只要能想到的有可能被恐怖分子利用的方式,都要仔细地检查。毒贩子经常采用体内藏毒的手段运毒,难保恐怖分子不会效仿,于是,除了依靠先进仪器进行全身扫描之外,安检人员还必须通过双手检查乘客的身体,包括隐私部位,杜绝一切危险可能。

再说,“基地”想通过“包裹炸弹”试探美国的安检措施。美国此举未尝不是向恐怖组织宣布:魔高一尺,道高一丈。想钻空子,没门!

深度原因 | “9·11”后,美国意识形态发生转变

很难想象,一贯强调自由和个人权利神圣不可侵犯的美国人能够忍受如此屈辱的检查。自独立战争以来,美国的立国根本一直是最大化地保障个人权利,防止公权力滥用。即使在珍珠港事件发生、美国被卷入第二次世界大战时,这一基本的意识形态也没有受到任何触动。

但是“9·11”事件发生后,美国人的思维开始产生了变化。

客观上,“9·11”事件的发生说明,敌视美国的势力已经渗透到美国内部,要想很好地与他们做斗争,个人的权利必须受到限制,政府的权力必须扩大。具体到机场安检来说,与人的隐私和尊严相比,安全及其保障的生存权才是第一位的,皮之不存,毛将焉附?

主观上,“9·11”的发生让美国人开始

对自己的反思,从想到行为的反思:他们为什么这么仇视美国?以前我们坚持的东西都是正确的吗?

无论如何,美国人的个人自由化倾向受到抑制,国家观念增强,他们前所未地感觉到了政府的重要性。为了保证国土和自身的安全,美国人接受了政府很多在过去看来是侵犯个人自由的措施。

应当看到,“9·11”事件对当代西方社会尤其是美国的冲击和震撼是相当剧烈的。美国已经产生并将继续产生一系列深刻的新变化。这些新变化不仅是发生在实践层面的政策转变,而且是在社会发展、意识形态和政治行为诸层面出现的重大历史性转折。

机场安检加强,采用手指触摸,这最多只是大戏的序幕而已。 快报记者 潘文军

同仁三清软胶囊在全国销售以来,真正实现了对患者的承诺!3分钟平稳降压,3周期彻底根治高血压,,让同仁三清获得高度认可!

为答谢高血压患者的一贯支持与信任,特将全国售价 58 元的同仁三清以 39 元 / 盒销售,并有豪礼相送!

原价 58 元 / 盒 **活动一: 36 赠 18**
现优惠价 39 元 / 盒 **买 36 赠 18 还送蜂胶一大盒 (价值 237 元)**
活动二: 12 赠 6 **买 12 赠 6**

活动仅限: 12 月 12-19 日

同仁发明特效降压药 遭疯抢

[同仁三清] 让血压长期稳定在 120/80

急! 急! 急! 活动仅此 8 天

同仁三清此次大型特惠活动,是厂家为高血压患者办的一件实实在在的大好事,让高血压患者彻底治疗,享受健康和快乐。仅此 8 天的特惠活动,希望广大高血压患者抓紧时间,莫失良机,毕竟 8 天之后,厂家将恢复原价,活动截止,过时再买就得多花钱了。

抢! 抢! 抢! 降压风暴席卷金陵

以品质赢得市场,以效果换取信任,以天然安全赢得人心!百年同仁研制的同仁三清软胶囊毋庸置疑已经做到了这一点,从而奠定了高血压药品中的品牌地位和领导地位,树立起了治疗高血压的新标本,受到了消费者一如既往的追捧。瞧!活动还没开始,闻讯而来的患者已经通过热线开始预订,12 盒、24 盒、36 盒、你要一件货、我要一件货,同仁三清正在创造销售奇迹……

火! 火! 火! 活动没开始 就以预定出 15000 盒

什么叫火爆,也许无法用数据来形容,咨询中心电话一直响个不停。12 月 12 日开始的同仁三清特惠活动,除了因为它立竿见影的疗效之外,原价 58 元 / 盒,现价 39 元 / 盒的价格,同时还有蜂胶大礼相送,让广大患者大捡便宜,难怪患者会挤破脑袋都去抢。

抢购热线:025-68891699 400-710-1669

同仁三清指定经销地址:

康鑫药店(长乐路好又多对面)
光华门诊部(高行店 74 号)
翰林大药房(马道街与江宁路交叉口)
雨花台:延寿轩板桥店(板桥农业银行西 150 米)
梅山:延寿轩(9424 农贸市场对面向南 25 米)
大厂:
经久药店(经久农贸市场的对面)
江浦:祥瑞药店(徐庄局宿舍对面)
浦口:康福来大药房(服装城楼下)
溧水:健民药店(通济街 15 号百货商场对面)
马鞍山:华仁堂药店(体育馆对面)
百信大药房(人民中路 154 号五星电器对面)
百信大药房(锦绣菜场北侧人民中路 21 号)

讲一讲同仁三清当天降压 三疗程停药的道理

【同仁三清】软胶囊是根据药王孙思邈《千金方》中的记载,结合现代生物提取技术经过 6 年的研究提取,研制出来的降压新型产品!服用后其药物成分进入血液后迅速起效,就像一个吸尘器将血液中的杂质和多年服用西药的代谢毒素随尿液排出体外;小便次数增加,尿液颜色黄中带黑,因此被誉为“血管清道夫”,同时【同仁三清】软胶囊中的营养成分有效养护血管,保住心、脑、肾,当天血压平稳降 3-5MMHG,3-5 天头疼、头晕、胸闷乏力、失眠等症状消失,7 天左右血液粘稠逐步恢复正常,避免脑中风、冠心病、心肌梗塞等症状发生,坚持服用 1-3 程序,血液由原来的黑色变成鲜红色,面色红润有光泽,相当于更换了一套新的心脑系统,从根源上避免再次受损,停药后血压长期稳定在 120/80。

同仁三清 平稳降压

**保证 1 | 当天平稳降压
胸闷、心慌、头晕消失**

服用当天,血压平均下降 5mmhg,头
脑清醒,不适感消失。

**保证 2 | 血压平稳降到 120/80
没有任何不适感**

服用三天,血脂、血粘稠度下降,高
血压多项指标逐渐恢复正常,血压平稳下降
到 120/80,腿脚有力精神好,无不适感。

**保证 3 | 无副作用和依赖性
适合长期服用**

名厂名药,绝不含西药成份,绝不强行
松弛血管平滑肌,无副作用和依赖性。

**保证 4 | 清除血液垃圾
血压平稳无忧**

随着血液的净化,血管内堵塞物质完

全消失,血管干净有弹性,进入一个良性循

环过程,98.6% 的血压稳定在 120/80。